
Marcel Lupu 

Dragi Europeni civilizați, 
 
Între alte griji, Hamas, Hizboallah, suntem într-un război de uzură 
contra unor bande de criminali și nu împotriva unei armate regulate. 
Nu ști de unde vin, când vin... Nasrallah a declarat la televiziune că 
au circa 100,000 de rachete iar Hamas au spus că au rămas numai 
40,000 de ucigași gata să moară pentru Islam! 200 de rachete șterg 
Kiryat Motzkin de pe hartă. 
Deci, Israel a fost dat în judecată că, în urma masacrului de la Beeri, 
(numai 1,400 de căsăpiți ca la abator și peste 20,000 de 
traumatizați, violați, etc,) a intrat în Gaza cu tancuri și până azi, în 
150 de zile, am pierdut peste 500 de soldați! Ei au fugit după ce au 
minat case, șosele, etc,                                                                               
Criminalii de israelieni! Dacă aș fi avut cum aș fi fugit în... Africa se 
Sud! Mie îmi este mai ușor/să mă exprim cu mult umor/căci prin 
cuvinte haioase/se pot spune lucruri serioase! 

 

 

Pregătiri de război 
 

Zvonuri zboară în aer, la televizor 

Tancuri se adună, avioane-n zbor,                                                                                                             

Marșuri dau la radio, panouri pe stradă, 

La școală copiii în curți fac paradă, 

Camioane grele trec într-un convoi, 

Atmosfera toată este de război!  

 

Deci și eu, ca lumea, să mă pregătesc, 

Cu micile lucruri care îmi lipsesc. 

 

Cartofi mari și ceapă și șalote mici, 

O buca-de slană cu al ei șorici, 

Un salam de iarnă, uscat, milanez, 

Un kilo de griș și-unu de orez, 

Pastramă afumată, ouă de gaină, 

Drojdie de bere, un kil de făină,   

Ridiche, dovleac și câteva sfecle, 



Apă minerală, cât mai multe sticle. 

Zahăt tos și cuburi, un kilo de sare, 

Boia, piper negru, dafin la mâncare. 

Cafea neagră, ceai, lapte condensat, 

Și-o sticlă de-un litru de whisky clasat! 

 

Ceaun și mălai pentru mămăligă. 

Unde mi-a fost capul? Ceea ce mă intrigă, 

Că deabia la urmă, fiind  în  război,  

Mi-am adus aminte să iau usturoi! 

 

9 februarie 2024 

 

 

 

Înțelegere târzie 

 
Mi-au trebuit 89 de ani pentru a înțelege oameni înțelepți (Marcel Lupu) 

 

După 7 Octombrie 2023, când Hamas a comis atrocitățile de nedescris, 

am înțeles că, încă puțin, o să avem mai mulți eroi decât populație. 

 

Pentru un chaos perfect este nevoie de o birocrație perfect organizată. 

 

Când eram copil vedeam oameni bătrâni stând la fereastră și mă întrebam 

care este motivul.                                                                                               

Astăzi, eu stau la fereastră și privesc oamenii care trec și număr mașinile 

de pe stradă.                                                                                                             

Pentru că astăzi îmi dau seama că de la o vârstă oarecare trăiești pentru a 

vedea pe alții în acțiune. 

 

Eu sunt printre cei care își găsesc preocupări de tot felul, la diferite ore, 

ceea ce duce, în mod cert, la faptul că nu am niciodată timp să mă ocup în 

mod serios de vreun subiect. 

 

Panica este o catastrofă prost organizată. 

 

Platitudinea este creată de lipsa totală de imaginație. 

 



O prezentare angelică are nevoie de o pregătire demonică.  

  

 

Japonezii vorbesc scurt și sacadat. Nu pot să aibă fraze lungi din cauza 

scrierii verticale! 

 

Poezia de astăzi este o proză nerimată scrisă vertical. 

 

 

Stropi de ploaie 

 

Stăteam în mașină.                                                                                       

Prin parbriz (din franceză, geamul din frontul mașinei) ca și prin 

retrovizor (din franceză, oglinda din fața șoferului) se vedea cerul 

acoperit de nori. Norii erau de culoare gri închis, culoarea costumului 

meu de haine, cu care nu am mai mers în ultimii 3 ani.                                                         

Amenințători, greoi de cantitatea de apă pe care o purtau, ei stau sus pe 

cer. Și doar știm că apa este mai grea decât aerul. Cu toate astea stau sus.                                                                                

Deodată, rupere de nori. Ruperea de nori permite stropilor de apă să iasă. 

Fiind plini de apă ei cad. Stropii.                                                        

Văzându-se eliberat din nor începe să zboare prin aer. Stropul.                                             

El ia o formă hidrodinamică și cade. Stropul.                                                  

Fiind plin de apă este umed. Stropul.                                                               

Îl urmează și alții. Mai mulți stropi la un loc se numesc ploaie!            

Ploaia, conținând stropi de apă, este umedă!                                          

Ajungând pe stradă sau pe trotuare, ploaia formează  băltoace.            

Băltoacele se scurg prin rigole în canalizări.                                              

Deci nu mai sunt stropi! Și atunci?                                                                             

Câtă energie trebuie investită într-un astfel de strop pentru a reajunge în 

cer și a deveni nor!!                                                                                               

Vă puteți imagina că acest sistem hidrologic a fost stabilit chiar înaintea 

existenții trotuarelor și a rigolelor?                                                                        

Natura și-a dat seama că fără Fizică (bat-o vina!) nu se poate! 

                                                                                                      

 

 
 



  

 


